



在厦门儿童公园快乐玩耍。

不同主题的可口可乐和周边产品吸引眼球。



与金沙书院雕像近距离接触。

手拉手话友谊 心贴心情相依

宁夏泾源小记者和厦门向日葵小记者一同踏上研学之旅

晨报讯(谢祯 林舒凡 易奕) 昨日,“山海情、公益心、向光前行!”宁夏泾源小记者厦门研学活动继续开展。

宁夏泾源小记者与厦门向

日葵小记者一同参观了厦门太古可口可乐公司、海沧金沙书院,在厦门儿童公园畅玩,度过了增进友谊、亲密交流的一段旅程。

特色礼物承载满满心意

活动一开始,25名宁夏泾源小记者与25名厦门向日葵小记者一对一手拉着手,互相自我介绍,欢快的笑声此起彼伏,交握的双手传递着来自两地的温暖和善意。温馨互动中,友谊的种子悄然萌发,山海情谊愈发浓厚。

作为东道主的25名厦门向

日葵小记者特意准备了精美的小礼物,送给宁夏泾源小记者。这些小礼物充满了闽南文化元素,包括厦门特色明信片、笔记本和书签等,展现了厦门向日葵小记者的满满心意。

“这些礼物真漂亮,我们一定会珍藏!”宁夏泾源小记者欣喜地说道。

探秘可口可乐前世今生

之后,两地小记者一同走进厦门太古可口可乐公司的工厂。在讲解员的带领下,孩子们进入生产车间,通过透明玻璃观察汽水生产过程。从塑料瓶、玻璃瓶到易拉罐的流水线,每一道工序都精准高效,让小记者们感叹不已。讲解员详细讲述了可口可乐的诞生故事,让孩子们了解这款风靡全球的饮品背后的创新与坚持。

随后,孩子们来到可口可乐博物馆。这里陈列着不同主题包装的可口可乐和周边产品,从经

典的玻璃瓶到限量版纪念罐,还有来自全球各地不同风格的可乐设计,让小记者们目不暇接。

参观的最后,讲解员与两地小记者们开展了一场趣味十足的知识问答游戏。围绕可口可乐的品牌历史等,讲解员抛出了一系列问题,小记者们踊跃举手抢答,现场气氛热烈。

可口可乐的工作人员还为每一名到场的小记者送上了礼物。礼物虽小,却承载了可口可乐对孩子们的美好祝愿,也为这次旅程增添了更多难忘的回忆。



宁夏泾源小记者与厦门向日葵小记者一对手拉着手。

本版图片 记者 唐光峰 实习生 林芷仪 摄

了解“海洋学堂”传奇经历

昨日下午,宁夏泾源小记者抵达位于海沧的金沙书院,气派的红瓦飞檐令他们赞叹不已。金沙书院的造型既像翻滚的海浪,又似巍峨的山岳,古老与现代气质完美融合。

在讲解员的讲述中,小记者们回望历史,探寻金沙书院在漫长岁月中的传奇经历。他们不仅感受到书院建筑设计的独具匠心,对书院深厚的历史沉淀也

有了深入的了解。这座昔日的“海洋学堂”培养出“开台王”颜思齐等多位在海洋史上赫赫有名的人物,书院外围的《古今形胜之图》石雕指引着孩子们去了解海洋文明、了解世界地理。穿梭其间,小记者们对海洋的好奇心也被激发。有的小记者将手心或者手机屏幕放在书院雕像的笔下,古老的海洋文字穿越时空,焕发新机。

声音 泾源县教育体育局副局长 阎红菊:孩子们来到厦门太古可口可乐公司,探究一瓶可乐究竟是怎么生产出来的。厦门的小朋友给我们宁夏的小朋友送来礼物,他们非常开心,这是孩子和孩子之间的交流,更是闽宁种子生根发芽的起点。我们相信山海情会越来越深。

厦门市滨东小学教育共同体副校长吴玉琼:厦门向日葵小记者和宁夏泾源小记者一同走进厦门太古可口可乐公司,了解企业文化,了解企业的公益精神。小朋友们在彼此交往中,了解到泾源和厦门两地的情深意长。这样的交流,我们希望以后还能进行下去,也特别希望向日葵小记者能走进泾源,把这份友谊传承下去。

(谢祯 易奕 整理)

在儿童公园“乐活”畅玩

随后,小记者来到位于海沧的厦门儿童公园,被各式各样的游乐设施深深吸引。木质童话城堡、绿色妖怪攀爬网、木质双滑索……在这片绿树成荫、五彩缤纷的游乐天地,孩子们释放了天性,尽情撒欢。厦门儿童公园秉持着“乐活”的理念,园区内所有游乐设施都为非动力设计,既

安全又环保。泾源县城关第一小学六年(3)班的金佳悦表示最喜欢的游乐项目是秋千,“阳光很好,我们可以一边荡秋千,一边欣赏美景”。公园设施有静也有动,金佳悦在木质童话城堡的滑梯上玩得不亦乐乎,她说:“感受风从耳边经过,很兴奋很好玩。”



参观厦门太古可口可乐公司。